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 بارم  سوالات     ردیف

2𝑎معادله   1 + √3𝑎 + 16 =  25/1 را حل کنید. 1

 را مشخص کنید.  cو  bو  aدر شکل زیر علامت  2

 

75/0 

 چقدر است؟  x، مقدار EF||BCدر شکل زیر  3

 

5/1 

𝐵̂در شکل   4 = 𝐷̂  2و =AB  4و =AC  3و =BC  8و =AE ،AD  وDE  .را به دست آورید 

 

1 

𝑦 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 
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 بارم  سوالات     ردیف

𝑦وارون تابع   5 =
5𝑥+3
𝑥+1

 1 را به دست آورید. 

 اند. مطلوب است محاسبه: مفروض g({=2,7(,)7,9(,)3,8و }) f({=2,-1(,)4,5(,)7,4اگر }) 6

𝑓 (الف  + 𝑔                                  2 (ب𝑓 

1 

𝑓(𝑥)با استفاده از انتقال نمودار تابع   7 = −√𝑥 +  5/0 را رسم کنید. 2

 25/0 یک رادیان برحسب درجه تقریباً چقدر است؟  8

 محاسبه کنید:  9

(الف  tan
17𝜋

6
 

(ب  cos
10𝜋

3
 

(ج  sin 1095° 

5/1 

𝑦نمودار  10 = − sin 𝑥 .75/0 را رسم کنید 

 معادلات زیر را حل کنید. 11

(الف   (
2
3

)
𝑥+2

= (
81
16

)
𝑥+3

 

log3(𝑥2 (ب  − 1) = 1 + log3(𝑥 + 3) 

3 

 .به هر یک از حدهای زیر پاسخ دهید 12

 

1 

(الف  lim
𝑥→1+

𝑓(𝑥) lim (ب            
𝑥→1−

𝑓(𝑥) 

lim (ج
𝑥→4+

𝑓(𝑥) (د                  lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) 
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 بارم  سوالات     ردیف

 زیر را محاسبه کنید.حد توابع  13

(الف   lim
𝑥→3

𝑥2 − 9
𝑥 − 3

 

lim (ب 
𝑥→4

2 − √𝑥

𝑥2 − 16
 

75/1 

𝑓(𝑥)پیوستگی تابع   14 = {
𝑥 + 2 𝑥 ≠ 2

3 𝑥 =  5/0 بررسی کنید. x= 2در  2

ظاهر شدن عددی با مضرب    Bظاهر شدن عدد فرد و پیشامد   Aدر پرتاب یک تاس فرض کنید پیشامد  15

 اند؟مستقل Bو  Aاست. آیا  3

1 

باشد احتمال اینکه هر دو عدد رو شده    6در پرتاب همزمان دو تاس، اگر مجموع دو عدد رو شده برابر   16

 زوج باشند، چقدر است؟ 

1 

 25/1 را به دست آورید. 10،  10، 8، 8، 8، 7، 5های آماری ضریب تغییرات داده  17

همان کالا را با میانگین وزن    Bو دستگاه    6/3و انحراف معیار    150کالایی با میانگین وزن    Aدستگاه   18

معیار    160 انحراف  میبسته  84/3و  بیشتر  بندی  اطمینان  با  میانگین  پیرامون  کدام،  عمل  دقت  کنند 

 توان اظهارنظر کرد( نمی – A – B –است با دلیل مشخص کنید؟ )یکسان  

 

 

 

 

 

 

 

1 

  موفق و پیروز باشید  
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